
問３

必要 必要でない

・学校に所属するという意識を高めることができるから。（必要）

・どのような服を着るかは個人の自由であり、学校に決められる必要はないから。（必要でない）

とんでもない目にあって，ろくでなしのちくしょうどもに財産をうばわれた。

３

問１ 走ると人にぶつかってけがをさせてしまう恐れがあるため。

問２

校
則

髪の毛の色は黒とする。

理
由

人によって肌の色は髪の毛の色などは違うものであるのに、
その色の違いを許容せずに学校が決めることは人権の侵害に当たるから

問２

コンタクトレンズを外すことが面倒なので、使ったら溶けてなくなるコンタクトレンズ

毎日の充電が面倒なので、端末間で充電を分け合えるアプリ

机の中にプリントがたまってしまうので、自動で仕分け分別を行ってくれる机

どれだけ荷物を入れても重たく感じないランドセル

２

問１ ひととおり見回した。　椅子にこしをおろした。　ため息をついた。

問２ ぼうし

問３

適性検査　解答用紙（平成３１・中学・専願）

１

問１

工夫された点 優れた点

持ち手の部分が長くなっている てこの原理によって小さな力で開けることができる。

クリップの部分に出っ張りがある。 てこの原理によって小さな力で開けることができる。



問４

Ｉ(Ｓア＝13)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝12)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝11)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝10)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝9)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝8)→(Ｓア)＞(Ｓイ)
Ｉ(Ｓア＝7)→(Ｓア)＞(Ｓイ)

Ｉ(Fア＝7)→(Ｓア)＞(Ｓイ)

受験
番号

氏名

得点

評価

問３

(1) ボールに書かれた数字の数を足した値

(2) ボールの種類（ボールに書かれた数字）

もし箱アに３と書かれたボールがあるなら，箱イに３と書かれたボールはない。

問２ ① ２ ② Cア＝４

４

問１

(1) もし箱アに入っているボールの数字を足すと１になるなら、箱イに入っているボールの数字を足すと４になる。

(2)


